Coorection- CE2- VENDREDI 19 JUIN

ACTIVITE 1: page 162

ACTIVITE 2 :page 161




ACTIVITE 3 :fichier pagel59

ACTIVITE 4 :Résous ces petits problemes de partage(division)

++ Combien de paquets de barrettes a 2€ peut-on acheter avec 12 €
2x6=120U12:6=2
On peut acheter 6 paquets a 2 €.

% Un jardinier plante 35 salades en rangées de 7 salades. Combien de rangées fait-il ?
7x5=350U35:7=5

On peut faire 5 rangées de 7 salades .



% Une boite de chocolats contient 36 chocolats rangés par ligne de 12 chocolats.
Combien de lignes y-a-t-il ?

12x3=36 OU 36:12=3
Iy 3lignes.

0,

% Estelle a partagé un ruban de 30 cm de long en morceaux de 5 cm. Combien de
morceaux peut-elle découper ?

5x6=300U30:5=6

Elle peut découper 6 morceaux.

+ Fichier de math :page 152










